
het goed is, hebt u dat allen van uw eigen secretaris
gehoord.

Mevrouw Van Velzen (SP): Dan vrees ik dat wij
binnenkort een hele dag mondelinge vragen moeten
gaan houden. De vier series vragen die openstaan zal ik
aan u overhandigen. Ik hoop dat zij voor dinsdag
aanstaande beantwoord zijn.

De voorzitter: Ik stel voor, het stenogram van dit
gedeelte van de vergadering door te geleiden naar het
kabinet.

Daartoe wordt besloten.

De vergadering wordt enkele ogenblikken geschorst.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Aanpassing van een aantal wetten met
het oog op de inwerkingtreding van de Wet
ruimtelijke ordening alsmede regeling van
overgangsrecht (Invoeringswet Wet ruimtelijke
ordening) (30938), en over:
- de motie-Van Leeuwen over de ontwikkeling van
structuurvisies (30938, nr. 18).

(Zie vergadering van 26 september 2007.)

De voorzitter: Ik geef gelegenheid tot het afleggen van
een stemverklaring vooraf.

©

Mevrouw Wiegman-van Meppelen Scheppink
(ChristenUnie): Voorzitter. Hoewel de fractie van de
ChristenUnie wel enig gevoel heeft bij het amendement
van mevrouw Neppérus, zal zij er niet voor stemmen als
het vandaag in stemming wordt gebracht. Het amende-
ment staat op gespannen voet met het gesloten
bestuursakkoord. Dat is een akkoord waar wij blij mee
zijn, na alle jaren waarin wij met de ruggen naar elkaar
stonden.

Daarnaast is mijn fractie van mening dat de discussie
over de toekomst van de WGR-plusregio’s dient plaats te
vinden bij de evaluatie. Die discussie hoort thuis bij
Binnenlandse Zaken. Het gaat de ChristenUnie om de
versterking van de rol van de gemeenten. Om die reden
hebben wij samen met de PvdA-fractie een amendement
ingediend dat vandaag ook in stemming zal worden
gebracht.

In stemming komt het tweede nader gewijzigde
amendement-Neppérus c.s. (stuk nr. 17, I).
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De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD, de VVD,
de SGP, het CDA, de PVV en het lid Verdonk voor dit
tweede nader gewijzigde amendement hebben gestemd
en die van de overige fracties ertegen, zodat het is
aangenomen.

Ik stel vast dat door de aanneming van dit tweede
nader gewijzigde amendement de overige op stuk nr. 17

voorkomende tweede nader gewijzigde amendementen
als aangenomen kunnen worden beschouwd.

In stemming komt het amendement-Van Heugten (stuk
nr. 14, I).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van GroenLinks, de PvdD, het CDA en de PVV
voor dit amendement hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat het is verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit amende-
ment de overige op stuk nr. 14 voorkomende amende-
menten als verworpen kunnen worden beschouwd.

In stemming komt het amendement-Van Heugten c.s.
(stuk nr. 15, I).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdA, D66, de VVD, de ChristenUnie,
de SGP, het CDA, de PVV en het lid Verdonk voor dit
amendement hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat het is aangenomen.

Ik stel vast dat door de aanneming van dit amende-
ment het andere op stuk nr. 15 voorkomende amende-
ment als aangenomen kan worden beschouwd.

In stemming komt het wetsvoorstel, zoals op onderdelen
gewijzigd door de aanneming van de tweede nader
gewijzigde amendementen-Neppérus c.s. (stuk nr. 17, I
tot en met VI) en de amendementen-Van Heugten c.s.
(stuk nr. 15, I en II).

De voorzitter: Ik constateer dat het wetsvoorstel met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van Leeuwen (30938, nr. 18).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66 en de PvdD voor
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over de uitvoering van de
pardonregeling, te weten:
- de motie-Fritsma/Zijlstra over het terugdraaien van de
pardonregeling (31018, nr. 28);
- de motie-Zijlstra/Fritsma over het schrappen van de
burgemeestersverklaring uit de pardonregeling (31018,
nr. 29).

(Zie vergadering van 3 oktober 2007.)

In stemming komt de motie-Fritsma/Zijlstra (31018, nr.
28).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD, de PVV en het lid Verdonk voor
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Zijlstra/Fritsma (31018, nr.
29).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
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de fracties van de VVD, de PVV en het lid Verdonk voor
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

Aan de orde is de stemming over een motie,
ingediend bij het debat over een gemeenschappelijk
Europees asielsysteem, te weten:
- de motie-Fritsma over het niet deelnemen aan de
ontwikkeling van een geharmoniseerd Europees
asielbeleid (22112, 23490, nr. 569).

(Zie vergadering van 3 oktober 2007.)

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PVV voor deze motie hebben gestemd
en die van de overige fracties ertegen, zodat zij is
verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij de algemene financiële beschouwin-
gen, te weten:
- de motie-Irrgang/Vendrik over een actieplan om de
topinkomens aan te pakken (31200, nr. 42);
- de motie-Weekers over de omkeerregel in het pensioen-
systeem (31200, nr. 43);
- de motie-Weekers over de fiscale behandeling van de
eigen woning (31200, nr. 44);
- de motie-Weekers over alternatieven voor de vliegtaks
(31200, nr. 45);
- de motie-Tony van Dijck over het niet nemen van
additionele lastenverzwarende maatregelen (31200, nr.
46);
- de motie-Tony van Dijck over het ongedaan maken van
de salarisverhoging van ministers (31200, nr. 47);
- de motie-Tony van Dijck over het ongedaan maken van
de vliegbelasting (31200, nr. 48);
- de motie-Ouwehand over rechtvaardig toepassen van
het principe ’’de vervuiler betaalt’’ (31200, nr. 49).

(Zie vergadering van 3 oktober 2007.)

De voorzitter: Op verzoek van de heer Weekers stel ik
voor, zijn moties (31200, nrs. 43 en 44) van de agenda af
te voeren.

Daartoe wordt besloten.

De voorzitter: Ik geef gelegenheid tot het afleggen van
een stemverklaring vooraf.

©

De heer Van der Ham (D66): Voorzitter. De overwegin-
gen van de motie-Weekers op stuk nr. 45 over alternatie-
ven voor de vliegtaks spreken ons zeer aan. Wij vinden
dat er samen met Schiphol gekeken moet worden naar
een goede inpassing. Het dictum van de motie gaat ons
echter te ver. Daarom zullen wij ertegen stemmen.

In stemming komt de motie-Irrgang/Vendrik (31200, nr.
42).
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De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdD, de SGP en
de PVV voor deze motie hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Weekers (31200, nr. 45).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD, de PVV en het lid Verdonk voor
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Tony van Dijck (31200, nr.
46).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD, de PVV en het lid Verdonk voor
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Tony van Dijck (31200, nr.
47).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks en de PVV voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Tony van Dijck (31200, nr.
48).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD, de PVV en het lid Verdonk voor
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Ouwehand (31200, nr. 49).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66 en de PvdD voor
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over zwerfafval en verpakkin-
gen, te weten:
- de motie-Van der Ham/Samsom over een verdeelsleutel
voor de kosten voor beheer van zwerfafval (28694, nr.
44);
- de motie-Van der Ham/Neppérus over compensatie
voor producenten en importeurs van statiegeld-
verpakkingen (28694, nr. 45);
- de motie-Van der Ham over continueren van het
statiegeldsysteem voor grote drankverpakkingen (28694,
nr. 46);
- de motie-Duyvendak over handhaving van statiegeld op
grote petflessen (28694, nr. 47);
- de motie-Duyvendak over handhaven van artikel 3 van
het Besluit producentenverantwoordelijkheid (28694, nr.
48);
- de motie-Neppérus c.s. over naleving van de raam-
overeenkomst tussen VROM, bedrijfsleven en VNG
(28694, nr. 49);
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